



立即發佈：2021 年 10 月 23 日

凱西·霍楚爾州長

州長霍楚爾簽署法案，要求制定監禁人員藥物濫用年度報告

立法 (S2209/A540) 要求成癮服務與支援辦公室更新藥物濫用懲教治療指南

凱西·霍楚爾州長今天簽署立法 (S2209/A540)，法規重點要求成癮服務與支援辦公室 (Office of Addiction Services and Supports) 更新其藥物濫用報告指南，並要求辦公室就常用藥物和個體治療提供額外報告。法規同樣要求州內的懲教機構提交年度報告。

「有成癮問題的紐約民眾需要我們的幫助和支援。」州長霍楚爾表示。「透過此項立法，我們將能進一步瞭解有藥物濫用問題監禁人員所面臨的挑戰，以此制定關鍵措施，幫助我們繼續對抗阿片類藥物危機。」

法案將會包括某些報告數據，如監禁人員常用藥物、針對此等常用藥物的治療方式、接受相關治療的人數、開始接受治療的監禁階段、治療後獲釋的人數、獲釋原因，以及獲釋是否與吸毒或單獨監禁有關。法案即時生效。

議員魯斯·賽普爾維達 (Luis Sepúlveda) 表示，「州長凱西·霍楚爾本月簽署多項與阿片類藥物相關的立法，旨在減少紐約州內的藥物過量致死人數，並鼓勵成癮者尋求康復幫助。州長霍楚爾今天簽署本人法案 (S2209)，立法要求成癮服務與支援辦公室根據最佳做法更新其藥物濫用懲教治療指南，並要求辦公室提供年度報告，說明監禁人員最常用的藥物及其所接受的治療。報告資料包括監禁人員經常使用的藥物。此等資料有助我們瞭解正在接受治療的人數，以及州府如何為監禁人員提供更好的服務，讓他們獲釋回家時不再使用毒品或阿片類藥物，同時亦希望成癮人員能夠戒除毒癮，為社會做出貢獻。不僅僅是外界民眾需要提高對於阿片類藥物危機的認識，懲教設施內部亦不例外。我要感謝議員琳達·羅森塔爾 (Linda Rosenthal) 能夠與我的辦公室合作，堅持不懈地推動此項法案。州長霍楚爾能夠意識到幫助監禁紐約民眾的重要性，此等行動值得稱讚。」

州議員琳達 B. 羅森塔爾 (Linda B. Rosenthal) 表示，「為了確保監禁人員能夠接受所需及應有的藥物濫用治療及醫療照護，此項新的法律將會要求成癮服務與支援辦公室採取全面的監管方式，並制定穩健的報告計畫。藥物濫用問題困擾著州內各個社區的居民，而在監獄和拘留所中，這一問題尤為顯著，因為高達 80% 的監禁人員有成癮問題。新出台法律要求為監獄和拘留所中的監禁人員提供藥物輔助治療，作為新法律的配套措施，此項要求將能為紐約州提供當前藥物濫用需求的詳細報告，有助我們分配必要資源，確保滿足各個民眾的需求。感謝州長霍楚爾能夠簽署法案，推行針對藥物濫用的循證治療方式。」

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418